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SAFETY INSTRUCTIONS

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and instructions may result in tool damage, physical injury
and/or damage to property. Store the manual in a safe place for future reference.

@ Pressing without a contact mould is strictly forbidden to avoid damage to the components.

SPECIFICATION AND APPLICATION

¢ The tool pressure can be automatically adjusted in any direction.
e Stable crimping with low resistance and high efficiency. It is ideal for crimping Cu/Al terminals at the end and in the middle of the power wiring line.

In the crimp duct, select the required duct size, matching the relevant crimp size. Then insert the terminal in the middle of the crimping die. Tighten the oil
return switch. Turn the movable handle to guide the piston into the work. The oil pressure then increases.

The large piston pushes the crimping die forward until the two pieces of the die touch slightly (do not apply more pressure or the components inside will be
damaged).

If equipped with a safety unit, the internal safety unit will automatically release the pressure when the pressure reaches the preset limit. Then open the oil
return switch. The piston will automatically return. The first step is completed. Step 2 is carried out in the same way as step 1. It is normal for some oil to appear
from the piston and the large piston during operation.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Technical data

Model BHT8005

Crimp Force 6T

Crimping Path 45 mm

Crimping Dies @16 mm, @20 mm, @25 mm, @32 mm

¢ A total of 8 pairs of molds
Other characteristics ¢ Flip-top crimping head, 360° rotatable
o Telescopic lever handles

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior notice unless these changes
significantly affect the performance and safety of the products. The parts described/ illustratediin the pages of the manual that you hold in your hands may

also concern other models of the manufacturer's product line with similar features and may not be incldded in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection or replacement work, including maintenance and special

adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service department of the manufacturer.

*Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may cause malfunctions or even serious
injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-conforming equipment.

MAINTENANCE

Due to its compact structure, maintenance and dismantling should ONLY be carried out by qualified technical personnel. Bumping, impact and moisture are
strictly prohibited.

o After a certain period of operation, the oil volume will decrease slightly and should be refilled.

e During disassembly (ONLY by qualified technical personnel), the area should be kept clean to avoid dust.
e Rotate and disassemble the fixed handle and pull the rear oil plunger out of the oil bag.

o After the oil is filtered, it should be filled immediately.

e Then turn on the oil return switch.

e Turn the movable handle repeatedly. Evacuate the air from the oil bag.

¢ Then tighten the oil piston and the fixed handle.
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni puo causare danni
all'utensile, lesioni fisiche e/o danni alle cose. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.

@ La pressatura senza stampo di contatto e severamente vietata per evitare di danneggiare i componenti.

SPECIFICHE E APPLICAZIONI

¢ La pressione dell'utensile puo essere regolata automaticamente in qualsiasi direzione.
o Crimpatura stabile con bassa resistenza ed elevata efficienza. E ideale per la crimpatura di terminali Cu/Al all'estremita e al centro della linea di cablaggio

elettrico.

Nel canale di crimpatura, selezionare la dimensione del canale richiesta, corrispondente alla dimensione della crimpatura. Inserire quindi il terminale al
centro della matrice di crimpatura. Serrare I'interruttore di ritorno dell'olio. Ruotare la maniglia mobile per guidare il pistone nel lavoro. La pressione dell'olio

aumenta.
Il pistone grande spinge in avanti la matrice di crimpatura fino a quando i due pezzi della matrice si toccano leggermente (non esercitare una pressione

maggiore per non danneggiare i componenti all'interno).
Se dotato di un'unita di sicurezza, I'unita di sicurezza interna rilascia automaticamente la pressione quando la pressione raggiunge il limite preimpostato.

Aprire quindi l'interruttore di ritorno dell'olio. Il pistone rientra automaticamente. Il primo passo & completato. La fase 2 viene eseguita nello stesso modo
della fase 1. E normale che durante il funzionamento si verifichi una fuoriuscita di olio dal pistone e dal pistone grande.

SPECIFICHE TECNICHE \V'A\

Dati tecnici
Modello BHT8005
Forza di crimpatura 6T

Percorso di crimpatura | 45 mm

Filiere di crimpatura @16 mm, 320 mm, @325 mm, @332 mm

e Un totale di 8 coppie di stampi
Altre caratteristiche e Testa di crimpatura ribaltabile, ruotabile a 360°
¢ Maniglie a leva telescopiche

* || produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali
modifiche non influiscano in modo significativo sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale
che avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere

incluse nel prodotto appena acquistato.
* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione, ispezione o sostituzione, compresa la

manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecnicid e | servizio di assistenza autorizzato dal produttore.
* Utilizzare sempre il prodotto con le apparecchiature in dotazione. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione puo causare
malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e Il'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di

apparecchiature non conformi.

MANUTENZIONE

A causa della sua struttura compatta, la manutenzione e lo smontaggio devono essere eseguiti SOLO da personale tecnico qualificato. Sono assolutamente

vietati urti, colpi e umidita.

¢ Dopo un certo periodo di funzionamento, il volume dell'olio diminuisce leggermente e deve essere rabboccato.

¢ Durante lo smontaggio (effettuato SOLO da personale tecnico qualificato), I'area deve essere mantenuta pulita per evitare la formazione di polvere.
e Ruotare e smontare I'impugnatura fissa ed estrarre il pistone dell'olio posteriore dalla sacca dell'olio.

e Una volta filtrato, I'olio deve essere riempito immediatamente.

¢ Quindi attivare l'interruttore di ritorno dell'olio.

e Ruotare ripetutamente la maniglia mobile. Evacuare |'aria dalla sacca dell'olio.

e Quindi serrare il pistone dell'olio e I'impugnatura fissa.
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OAHTIEZ AZDAANEIAZ

Mpocoxn: AlaBAcTE TPOOEKTIKA TO EYXELPISLO TIPLV XPNOLHOTOLOETE TO EpYaAEio. H N TAPNON TwV NPOELSOMOLCEWV KoL TWV 06NYLWV
uropei va 06nynoetL o BAAPN tou gpyaleiov, TpaupaTiopto 1 va mpokaAéoet UAKN {nputd. DUAAsTe to eyXelpibio o aodaAég HéPog yLa
HeANovTik avadopd.

@ AntayopeUETAL QUOTNPA TO TPECAPLOMA XWPIG KahoUTL emadrg yla TNV amoduyn {NHLWV oTa eEAPTAHATA.

MPOAIATPA®DEZ KAI XPHZH

e Hrieon tou gpyaleiou pmopel va pubuLoTEL auTOpATA TTPOG OmtoLladhote KateuBuvon.
e STaBepr| TtUXWoN Ke xapunAn avtiotaon kat uhnAn arddoon. Eivat idavikd yia cuprticon akpodektwy Cu/Al 0To TEAOG Kat oTn HECN TG YPOUUNS KaAwSiwong Loyl og.

210V aywyd MPecapiopatog, EMAESTE TO amattoVevo HEyeBog aywyou, TaLPLA{oVTOG LE TO OXETLKO péyeOOG PecAPIOUATOG. ST GUVEXELD, TOTIOOETHOTE TOV
akpodEKTn 0T Léon tng UATpag pecapiopatog. Ioifte tov Stakdmen emotpodric Aasdlov. Nupiote tnv kvnth AaBn yia va odnyfioete to €uPBolo otnyv epyacia.
3TN oUVEXELQ, N Ttieon Aadlol avédvetad.

To peydAo €UBOA0 OTIPWYVEL TN KATPA TPECAPITHATOG TTPOG TA EUTPOG LEXPL T SUO KOUUATLO TNG LATPOG VOL OKOUUTTROOUV EAadpwE (LN aokeite peyalltepn
niieon, SladopeTikd Ta e€APTHATA 0TO EOWTEPLKO Ba Kataotpadouv).

Edv eival efomAiopévo pe povada acdaleiag, n sowteptkn povada aocdaieiag Ba ameheuBepwosl avutopata tnv mieon otav n mieon ¢tdoel oto
T(POKABOPLOpEVO OPLO. 2T CUVEELD, QVOLETE TOV SLakOTTN emLotpodrg Aadiol. To épBolo emavépxetal autopata. To mpwto Pripa oAokAnpwvetat. To Brpa 2
yivetat kat' avahoyia pe to BAua 1. Eival ductohoyiko va epdavitetat Aiyo AadtL amno to éupolo kat to peydlo éupolo katd tn Asttoupyia.

TEXNIKEZ NMPOAIATPADEZ

TEXVIKA XOPAKTNPLOTLKA

Movtélo BHT8005

loxUg 20odLEng 6T

Awadpoun 45 mm

Mrtpeg @16 mm, @20 mm, @25 mm, @32 mm

e 8 Zelyn kalouTwv
Other characteristics ¢ Neplotpeddpevn kepahn 360°
* TnAeokorukég AaBEég

* 0 KOTOLOKEUOOTHG Slatnpel To SiKaiwpa va TpayUatonotioel §eutepelouoeg OANQYEG OTO OXESLOOMO TOU TIPOLOVTOG KOl OTA TEXVLIKA XOPOKTNPLOTIKA
Xwpig mponyouuevn €ldomoinon, ektOg €dv oL aAlayEéG auUTEG emMnNPEAlOUV GNUAVTLKA Thv. armedoon kat Asttoupyio aochalelag tTwy mpolovtwy. Ta
eaptipata mouv neplypddovtat / amneikovilovral otig oeASeG TOu eyXELPLEIOU TTIOU KPUTATE BTOXEPLO 0O EVEEXETAL VO AdOpoUV Kal 0 AAAX LOVTEAQ TNG
OELPAG TPOLOVTWY TOU KOTALOKEUOLOTH, |LE TIOPOLOLOL XOPAKTNPLOTLKA, Kol eVEEXETAL val NV TtepAaLBAvovTaL OTO TIPOLOV TIOU HOALG OTTOKTHOATE.

* Mo va Slaodoliotel n aohdAeta kat n aflomiotio Touv mPoidvtog Kabwg Kal n LoxUGS TG yyunong OAeg oL epyacieg emtbtopBwang, EAEyxou, EMLOKEVNG i
QVTLIKOTAOTAONG CUMTEPAAUBAVOUEVNG TNG CUVTAPNONG KA TWV ELSIKWY PUBUICEWY, TIPETEL VAL EKTEAOUVTOL LOVO artd TEXVIKOUG TOU €£0UGLOSOTNUEVOU
TUAMOTOG Service TOU KATAOKEVAOTH.

* XpNOLUOTIOLEITE TIAVTA TO TIPOLOV E TOV TTOPEXOUEVO EEOTMALOMA. H Agttoupyia TOu TPOiOVTOG e UN-TIPOPAETIOUEVO ECOTALOUO EVOEXETAL VO TIPOKOAETEL
BAGBN A akopa kat cofapd TpaUUATIONO i Bdvato. O KOTOOKEUOOTHG KOl O EloaywyEag oudepia euBivn dEpeL yla TpaupaTIopoUs Kat BAABES mou
TPOKUTITOUV artd TNV XPron KN mpoPAEMOUEVOU €EOTALOUOU.

2YNTHPHZH

AbGyw TG oupmayolg SouG, N cuVTHPNON KAl N artocuvapoAoynoh tng Ba npérnel va yivovtat MONO oo e€eL8LKEUEVO TEXVLKO TIPOOWTTLKO. ATtayopelovtal
QUOTNPA TO XTUTNUA, N TTPOCKPOU GO KAl N UYpaoia.

e Metd and KAmoLo Xpoviko Staotnua Aettoupyiag, o 0ykog tou Aadlol Ba pelwbei ehadpwg kat Ba mpénet va cuUmAnpwOEeL.
e Katd tnv anocuvappohroynon (MONO amd §elSLKeUEVO TEXVIKO POOWTTLKO), 0 XwPog Ba mpémel va Statnpeitat kaBapog yla tnv anoduyr okévng.
Meplotpedte Kat amoocuvappoloyfiote tn otabepn Aapr| kat tpaBréte to miow £uBolo Adadlol arnd tn cakoUAa Aadlou.

Metd tn 81tiBnon tou AadLov, Ba mpérnet va AnpwOei apéows.

® 3TN ouvéxela, avoi&te Tov Slakdmntn emotpodng Aasdiol.

e [upiote emavelAnpupéva tnv Kwntr) Aapr. EKKEVWOoTE Tov agépa amnd tov odko Aadou.
3TN ouvéxela odifte to éuPBolo Aadlou kat tn otabepn AaBn.
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MHCTPYKL WU 3A BE3OMNMACHOCT

MpepynpexaeHue: NpoyeteTe BHUMaTENHO PbKOBOACTBOTO Npeau ynotpeba. HecnassaHeTo Ha NpeAynpeXKAeHUATa U UHCTPYKLMUTE
MOKe Aa AoBeje A0 NoBpeaa Ha MHCTPYMEHTa, pU3nYeCcKn HapaHABaHUA U/unmn matepmanHm weTtn. CbxpaHasaiiTe pPbKOBOACTBOTO Ha
6e30nacHO MACTO 3a 6beLm cnpaBKu.

@ HaTtuckaHeTo 6e3 KoHTakTHa dopma e CcTporo 3abpaHeHo, 3a Aa ce u3berHe NoBpesa Ha KOMMNOHEHTUTE.

CNELUDPUKALIUA U NPUNOKEHUE

® HanAaraHeTo Ha MHCTPYMEHTa MOXKe fa ce peryanpa aBTOMaTUYHO BbB BCAKA MOCOKA.
e CrabunHo KpUmMmnBaHe C HUCKO CbNpoTmnBaEeHNE N BUCOKa e¢eKTVIBHOCT. MpaeaneH e 3a KpmneaHe Ha CU/Al KN1emMmu B KpaAa U B cpeaaTa Ha
efleKTponposoaHaTa JIMHUA.

M3bepeTe HeobXoAMMMUA pasmep Ha KaHana, CbOTBETCTBALL, Ha CbOTBETHMA pasmep Ha KpumneaHe. Cnes ToBa MocTaBeTe kaemata B cpeAaTta Ha
KpMMNupaliata maTtpuua. 3aTerHeTe NpeBK/OYBaTENA 32 BPbLUaHe Ha MAacNoTo. 3aBbpTeTe NOABMKHATA PbKOXBATKA, 33 4@ HacouuTe byTanoTo B pabortaTta.
Cnep, TOBa HaNAraHEToO Ha MAc/IoTO Ce yBe/MYaBa.

Fonamoto byTano n3byTea Npecosallata MaTpuLa Hanpesa, AOKATO ABeTe YacTW Ha MaTpuLaTta ce [OKOCHAT NIeKo (He npunaraiTe No-roffam HaTUCK, 3al0TO
KOMMOHEHTUTE BBTPE LLLE CE NOBPEAAT).

Ako e obopyzaBaH C npeanaseH MOAy/, BbTPELIHUAT MpeanaseH MOoAy/N aBTOMATWU4YHO e ocBo60AM HanAaraHeTo, KOrato TO AOCTUTHE MPeABapuTEesHO
3agafeHara rpaHuua. Cnes ToBa OTBOpeTe NPEBK/IIOYBATENA'3a BPbLUAHE HA MAca0To. byTanoTo e ce BbpHe aBToMaTUYHO. [TbpBaTa CTbMKa e 3aBbpLueHa.
CTbMKa 2 ce U3NbAHABA MO CblUMA HAYMH KaTo cTbNKa'l. HopmanHo e no Bpeme Ha pabota oT 6yTasoTo M roasamoTto 6yTano Aa ce NosBU U3BECTHO
KO/IMYeCTBO Macno.

TEXHUYECKM CMELMOUKALMK N\’ A\

TexHU4ecku AaHHU

Mogaen BHT8005

Cuna Ha NpUTUCKaHe 6T

[bT 32 npecoBaHe 45 mm

YcTpoiicTsa 3a @16 mm, 320 mm, @25 mm, @32 mm

npecosaHe
e 06wo 8 undra dopmu

[pyru xapaktepuctvkn | ¢ Obpblualla ce rnasa, BbpTALa ce Ha 360°
o Teneckonu4HM N0CTOBU APBIKKM

*Mpon3BOAMTENIAT CM 3aMa3Ba MpPaBOTO Aa MNPaBU HE3HAUYUTE/SIHW MPOMEHW B AM3alHA WM TeXHUYECKWUTe cneuuduKkauum Ha npogyKTuTe 6es
npesBapuTesHO yBEAOM/IEHUE, OCBEH aKO Te3M MPOMEHM He 3acAraT 3HauuTenHo paborata u 6GesonacHocTTa Ha npoayktute. Yactute, onwucaHu/
WIOCTPUPAHU Ha CTPaHULIUTE Ha PHbKOBOACTBOTO, KOETO ABbPXKUTE B pbLiETe CU, MOXKe Aa Ce OTHACAT M 3a APYrY MOAE/IN OT NPOAYKTOBaTa JIMHUA Ha
NPOU3BOAMUTENA C MOAOOHM XapaKTEPUCTUKM U MOXKEe Aa He Ca BK/IOYEHU B TOKY-LL0 MPUAO0GUTUA OT BaC MPOAYKT.

*3a fa ce rapaHTUpa 6e30MacHOCTTa U HaZEKAHOCTTA Ha NPOAYKTa U BaJIMAHOCTTA Ha rapaHuMATa, BCUYKM AeHOCTU MO PEMOHT, MPOBEPKA UM 3aMsAHa,
BK/IIOYMTE/THO NOAAPBIKKA U CNeLyasHN HaCTPOIMKK, TpA6Ba Aa ce M3BBPLUBAT CAMO OT TEXHULIM O T OTOPU3UPAHWSA CEPBU3 Ha NMPOU3BOAUTENA.

*BuHarn usnonsgalite NpoAyKTa ¢ AOCTaBEHOTO obopyABaHe. PaboTata Ha MPoAyKTa ¢ HeocUrypeHo obopyaBaHe MOXKe Aa AoBese A0 HeWU3NPaBHOCTU
WIU [OPU [0 CEPUO3HU HapaHABAHWA WM CMBPT. [POM3BOAUTENAT U BHOCUTENAT HE HOCAT OTFOBOPHOCT 3@ HapaHABAHWA W LUETU, Bb3HUKHAAU B
pesynTaT Ha M3MNoN3BaHETO Ha HECBOTBETCTBALLIO HA M3WUCKBaHMATa obopyBaHe.

NOAABPKAHE

Mopaau KoMNaKTHaTa My CTPYKTYpa NOAAPbBKKATA M AeMOHTaKbT TpABBa Aa ce u3sbplusaT CAMO oT KBasiMdULMpaH TeXHUYECKM nepcoHan. YaapuTe,
6/1bCKAHETO M BNaraTa ca cTporo 3abpaHeHu.

e Cnep onpegeneH nepuog Ha pabota 06embT Ha Mac/sI0TO IEKO HamanABa v TpAbBa Aa ce Hamb/IHWU OTHOBO.

¢ [lo Bpeme Ha pasrnobasaHeTo (CAMO ot KBasiMbuumMpaH TEXHUYECKM NepcoHas) MACTOTO TPsA6Ba A4a ce NoAAbpsKa YMCTO, 3a Aa ce u3berHe obpasysaHeTo Ha
npax.

e 3aBbpTeTe M pasrnobere pUKcMpaHaTa ApbKKa M U3BaseTe 3a4HOTO byTano 3a macno ot TopbaTa 3a Macso.

e Cnep KaTo macnoTo ce GuATpupa, To TpAbBa Aa ce Hanb/HWU BeaHara.

e Cnep ToBa BK/ItOYETE MPeBK/IIOYBATE/A 33 BPbLLAHE HA Mac/ioTo.

¢ 3aBbpTeTe MHOTOKPATHO NOABUMKHATA PbKOXBaTKa. M3Ternerte Bb3gyxa ot TopbuyKata 3a Macso.

e Cnep ToBa 3aTerHerte 6yTanoTo 3a macno U MKCUpaHaTa PbKOXBaTKa.
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INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Avertisment: Cititi cu atentie manualul inainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate duce la deteriorarea
sculei, vatamari corporale si/sau daune materiale. Pastrati manualul intr-un loc sigur pentru consultari ulterioare.

@ Presarea fara o matritd de contact este strict interzisa pentru a evita deteriorarea componentelor.

SPECIFICATII SI APLICATII

e Presiunea sculei poate fi reglata automat in orice directie.
e Sertizare stabild cu rezistentd scazuta si eficientd ridicata. Este ideal pentru sertizarea terminalelor Cu/Al la capatul si in mijlocul liniei de cabluri electrice.

Tn canalul de sertizare, selectati dimensiunea necesara a canalului, care se potriveste cu dimensiunea de sertizare relevanta. Apoi introduceti terminalul in
mijlocul matritei de sertizare. Strangeti comutatorul de retur de ulei. Rotiti manerul mobil pentru a ghida pistonul in lucru. Presiunea uleiului creste apoi.
Pistonul mare Tmpinge matrita de sertizare inainte pana cand cele doua piese ale matritei se ating usor (nu aplicati mai multd presiune, deoarece
componentele din interior vor fi deteriorate).

n cazul in care este echipat cu o unitate de sigurantd, unitatea de siguranti interni va elibera automat presiunea atunci cand aceasta atinge limita
prestabilitd. Apoi, deschideti comutatorul de retur al uleiului. Pistonul se va intoarce automat. Prima etapa este finalizata. Pasul 2 se efectueaza in acelasi
mod ca si pasul 1. Este normal ca in timpul functiondrii sa apara putin ulei de la piston si de la pistonul mare.

SPECIFICATII TEHNICE /A\

Date tehnice

Model BHT8005

Forta de sertizare 6T

Calea de sertizare 45 mm

Crimpare Dies @16 mm, 20 mm, @25 mm, @32 mm
e Un total de 8 perechi de matrite

Alte caracteristici e Cap de sertizare flip-top, rotativ la 360°.
e Manere cu parghii telescopice

* Producatorul isi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului fara notificare prealabild, cu exceptia
cazului in care aceste modificari afecteaza in mod semnificativ performanta si siguranta produselor.Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe
care fl tineti in maini pot viza si alte modele din linia de produse ale producdtorului cu earacteristici similare si pot sa nu fie incluse in produsul pe care
tocmai l-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrarile de reparare, inspectie sau inlocuire, inclusiv
intretinerea si reglajele speciale, trebuie efectuate numai de catre tehnicieni ai departamentului de service autorizat al producatorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Functionarea produsului cu echipamente care nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar
vatamari grave sau chiar moartea. Producatorul si importatorul nu sunt raspunzatori pentru vatamarile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament
neconform.

INTRETINERE

Datorita structurii sale compacte, intretinerea si demontarea trebuie efectuate NUMAI de cétre personal tehnic calificat. Loviturile, impactul si umiditatea
sunt strict interzise.

e Dupa o anumita perioada de functionare, volumul de ulei va scadea usor si trebuie reumplut.

n timpul dezasamblarii (NUMAI de citre personal tehnic calificat), zona trebuie s& fie mentinuta curati pentru a evita praful.
Rotiti si dezasamblati manerul fix si scoateti pistonul de ulei din spate din sacul de ulei.

e Dupa ce uleiul este filtrat, acesta trebuie umplut imediat.

* Apoi porniti comutatorul de retur al uleiului.

Rotiti in mod repetat manerul mobil. Evacuati aerul din sacul de ulei.

Apoi strangeti pistonul de ulei si manerul fix.
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UPUTE ZA SIGURNOST

Upozorenje: Prije upotrebe pazljivo procitajte prirucnik. Nepostivanje upozorenja i uputa moze rezultirati ostecenjem alata, tjelesnim
ozljedama i/ili osteéenjem imovine. Priruénik ¢uvajte na sigurnom mjestu za buduée reference.

@ Pritisak bez kontaktnog kalupa strogo je zabranjen kako bi se izbjeglo oStecenje komponenti.

SPECIFIKACIJA | PRIMJENA

o Pritisak alata moZe se automatski podesiti u bilo kojem smjeru.
e Stabilno krimpanje s niskim otporom i visokom uéinkovito$¢u. Idealno je za krimpanje Cu/Al terminala na kraju i u sredini linije napajanja.

U kanalu za krimpanje, odaberite potrebnu veli¢inu kanala, odgovarajuci relevantnoj velicini krimpa. Zatim umetnite terminal u sredinu kalupa za krimpanje.
Stisnite prekidac za povrat ulja. Okrenite pokretnu rucku da biste usmjerili klip u rad. Tada se povecava tlak ulja.

Veliki klip gura kalup za krimpanje prema naprijed dok se dva dijela kalupa ne dodirnu lagano (ne primjenjujte viSe pritiska ili ¢e se unutarnje komponente
ostetiti).

Ako je opremljen sigurnosnom jedinicom, unutarnja sigurnosna jedinica automatski ce otpustiti pritisak kada pritisak dosegne unaprijed postavljeni limit.
Zatim otvorite prekidac za povrat ulja. Klip ¢e se automatski vratiti. Prvi korak je zavrSen. Korak 2 se provodi na isti nacin kao korak 1. Normalno je da se neko

ulje pojavi iz klipa i velikog klipa tijekom rada.

TEHNICKE SPECIFIKACIJE

Tehnicki podaci

Model BHT8005

Sila krimpanja 6T

Putanja krimpanja 45 mm

Kalupi za krimpanje @16 mm, @20 mm, @25 mm, @32 mm

e Ukupno 8 parova kalupa
Ostale karakteristike ¢ Glava za krimpanje s preklopnim vrhom, rotirajuca 360°
o Teleskopske rucke

* Proizvodac zadrzava pravo na manje promjene dizajna proizvoda i tehnickih specifikacija bez prethodne najave, osim ako te promjene znacajno ne utjecu
na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani na stranicama prirucnika keji-drzite’u rukama mogu se odnositi i na druge modele
proizvodaceve linije p roizvoda sli¢nih znacajki i mozda nisu uklju¢eni u proizvod koji ste upravo stekli.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda te valjanost jamstva, sve popravke, inspekcije ili zamjene, ukljucujuci odrZavanje i posebne
prilagodbe, moraju obavljati samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neisporucenom opremom moZze uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt.
Proizvodac i uvoznik nece biti odgovorni za ozljede i Stete nastale upotrebom neuskladene opreme.

ODRZAVANIJE

Zbog kompaktne strukture, odrzavanje i demontazu treba provoditi SAMO kvalificirano tehnicko osoblje. Udaranje, udar i vlaga strogo su zabranjeni.

¢ Nakon odredenog razdoblja rada, volumen ulja ¢e se malo smanijiti i treba ga nadopuniti.

¢ Tijekom demontaZze (SAMO od strane kvalificiranog tehnickog osoblja), podrucje treba drzati Cistim kako bi se izbjegla prasina.
e Rotirajte i rastavite fiksnu rucku i izvucite straznji uljni klip iz uljne vrecice.

e Nakon sSto se ulje filtrira, treba ga odmah napuniti.

e Zatim ukljucite prekidac za povrat ulja.

o Okredite pokretnu rucku vise puta. Evakuirajte zrak iz uljne vrecice.

e Zatim stegnite uljni klip i fiksnu rucku.
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BIZTONSAGI UTASITASOK

Figyelem: Hasznalat elGtt figyelmesen olvassa el a kézikonyvet. A figyelmeztetések és utasitasok be nem tartasa a szerszam karosodasahoz,
személyi sériiléshez és/vagy anyagi kirhoz vezethet. A kézikényvet biztonsagos helyen tarolja, hogy késébb is hozzaférhessen.

@ A komponensek kdrosodasanak elkerilése érdekében szigoruan tilos érintkez6forma nélkdl préselni.

SPECIFIKACIO ES ALKALMAZAS

e A szerszam nyomdsa automatikusan barmely iranyba beallithatd.
e Stabil préselés alacsony ellenallassal és nagy hatékonysaggal. Idedlis Cu/Al kapcsok préseléséhez a tapvezeték végén és kozepén.

A préscsatornaban valassza ki a sziikséges csatorna méretet, amely megfelel a megfelel§ présméretnek. Ezutdn helyezze be a kapcsot a présszerszdm kozepébe. Huzza
meg az olajvisszatérd kapcsoldt. Forgassa el a mozgathaté fogantydt, hogy a dugattydt a munkdaba vezesse. Ezutén az olajnyomdas megnd.

A nagy dugattyu el&re tolja a préseld szerszamot, amig a szerszdm két darabja enyhén meg nem érinti egymast (ne gyakoroljon nagyobb nyomast, mert az alkatrészek
belseje megsériilhet).

Ha a készuilék biztonsagi egységgel van felszerelve, a bels§ biztonsagi egység automatikusan elengedi a nyomast, amikor az eléri az el6re bedllitott hatdrt. Ezutan nyissa
ki az olajvisszatéré kapcsoldt. A dugattyl automatikusan visszatér. Az elsé 1épés befejez6dott. A 2. [épés ugyanugy torténik, mint az 1. Iépés. Normalis, ha a miikodés
soran némi olaj jelenik meg a dugattyubdl és a nagy dugattyubdl.

MUSZAKI ADATOK J A\

Mdiszaki adatok

Modell BHT8005

Krimpel6 eré 6T

Préselési ut 45 mm

Krimpel8 szerszamok @16 mm, @20 mm, @25 mm, 332 mm
e (sszesen 8 par forma

Egyéb jellemz6k e Felnyithato présfej, 360°-ban forgathatd
e Teleszkdpos karos fogantyuk

* A gyartd fenntartja a jogot, hogy elGzetes értesités nélkil kisebb valtoztatasokat eszkozoljon a‘termék kialakitasaban és muiszaki specifikacidiban, kivéve,
ha ezek a valtoztatasok jelentGsen befolydsoljak a termékek teljesitményét és biztonsagat. Akézikonyv kezében tartott oldalakon leirt/illusztralt alkatrészek
a gyarté termékcsaladjanak mas, hasonlé tulajdonsagokkal rendelkez6 modelljeit is érinthetik,'és el6fordulhat, hogy az On altal most megvasarolt termék
nem tartalmazza azokat.

* A termék biztonsagdnak és megbizhatésaganak, valamint a garancia érvényességének biztositasa érdekében minden javitasi, ellenérzési vagy csere
munkalatot, beleértve a karbantartast és a specialis beallitdsokat is, kizardlag a gyarto hivatalos szervizének szakemberei végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt felszereléssel haszndlja. A termék nem mellékelt felszereléssel torténé Gzemeltetése meghibasodast, vagy akar sulyos
sérllést vagy halalt is okozhat. A gydarto és az import6r nem vallal felelGsséget a nem megfeleld felszerelés hasznalatdbdl eredd sérilésekért és karokért.

KARBANTARTAS

Kompakt felépitése miatt a karbantartast és a szétszerelést KIZAROLAG szakképzett miiszaki személyzet végezheti. Az iitések, a razkddas és a nedvesség hatasa szigortan tilos.

® Egy bizonyos lizemid§ utan az olajmennyiség kissé csokken, ezért utantoltésre van sziikség.

A szétszerelés soran (KIZAROLAG képzett szakember végezheti) a teriiletet tisztan kell tartani a por elkeriilése érdekében.

Forgassa el és szerelje szét a rogzitett fogantyut, majd huzza ki a hatso olaj dugattydt az olajtartalybol.
e Az olaj szlirése utan azonnal fel kell tolteni.

Ezutan kapcsolja be az olajvisszatérd kapcsol6t.
* Forgassa meg tobbszor a mozgathato fogantyut. Engedje ki a leveg6t az olajtartalybol.
e Ezutan huzza meg az olaj dugattyut és a rogzitett fogantyut.
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The instructions manual is also available in digital format on our website
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www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.
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